

# IDEAT 理想家

CONTEMPORARY LIFE



No. 048 · April 2019 · RMB 35 · HKD 60





## 海边的东方园林

在公元 14 世纪，一群波斯商人在一座未知的海湾躲避剧烈的海上台风。他们在这里调整休憩，重新出发，用来之不易的货物换来了一笔财富。于是这片海湾被视为一片福佑之地，因此命名为“土福湾”。而静谧怡人的三亚土福湾，随着三亚嘉佩乐度假酒店的全面开业而成为众多人的心仪下榻地。璀璨的历史被提炼成灵感而展现于酒店的气韵和风格之中，仿佛蔚蓝海岸线上镶嵌着的一座“一步一景”的东方园林。

文 / 编辑 Tyrs

三亚嘉佩乐度假酒店是嘉佩乐酒店集团与中国房地产业领袖的中国葛洲坝集团房地产开发有限公司合力打造。由两位世界级建筑设计大师 Jean-Michel Gathy 呈现建筑及室内设计的“艺术杰作”，在这里，光、空气、水是“佐料”，自然界限起潮落，日升日落的自然现象都被设计师幻化为园中景致，气的悠长。从高处俯瞰，一座造型精巧充满节奏感的建筑被

此呼应，绵延在海岸线，在远处是水天相连的大海。Jean-Michel Gathy 说：“中国文化总是我的创作沃土。七公顷土地和三百米的海岸线，仿佛是一块巨大的画布。我从气候与地形要素出发，连贯上下文，从而创造出你们所见到的成果。”

### 低调内敛的东方优雅

如果细细品味嘉佩乐的品牌基因，若干词汇会浮现出来——有魅力的、精致的、有些复杂的、心境充沛……嘉佩乐总是在追求优雅却并不喧嚣张扬，一切的细节总代表着顶级。酒店的存在连接着个人生活方式和在地文化，设计师精心地将酒店打造成一座东方花园。幽幽小径相互联通，岩石路还有石桥都充满中式意境，还有中国红点缀其间，整个与室外宽敞而多层次的泳池区域连接大海，形成海天一色的优美景色。而夜幕降临，灯光的点缀让温馨的气氛慢慢扩散。酒店设有四家别具一格的餐厅、酒吧和酒廊，同样以中国富有传奇色彩的古代海上丝绸之路为灵感。精



Jean-Michel Gathy

Denimston 建筑事务所创始人兼首席建筑师，项目遍布世界各地，与诸多一线奢侈酒店品牌合作。

三亚嘉佩乐度假酒店  
中国三亚市海棠湾镇土福湾度假区  
www.capellahotels.com/zh-cn/capella-sanya



致典雅的兰亭中餐厅是酒店的招牌餐厅，以传统的中式茶室风格和红砖屋顶为特色，主打现代粤式菜肴，主厨由屡获殊荣的中国香港名厨 Peter Ma Wing Tak 先生担任。全日制丝路餐厅以互动式美食体验为特色，餐厅环境洋溢着热闹的市集氛围。餐厅的天花板采用的铜板，由匠人现场手工打磨出最终的色泽和质感，用灯光创造或明或暗。而临近海边的 Cabana 酒吧则略带地中海混搭风格，木质结构的建筑、蓝白色色彩的搭配及条纹图案，供来客在这里吹着海风享受大自然。图书馆和图书馆酒吧如同一处私密会客厅，酒吧从海上丝路沿线的香料、草药、茶和烹饪原料汲取灵感，供应别具风情的精致特调鸡尾酒。走在酒店的公共空间中，色调、材质、视觉比例都是和着的存在。

### 天圆地方的天然气韵

从进入酒店的第一刻起，便会陷入 Jean-Michel Gathy 精心策划的剧本中。入口处巨大的圆形镂空穹顶，水幕倾泻而下。夜晚抬头，星空如圆形画布中装点的钻石，圆形天空下是方形的平台，悬浮于水流

之上。“天圆地方”仿佛一枚中国古钱币，中央水系统上升至“天穹”，再垂落形成“水幕”，由此连为一片和谐之境，蕴藏了无限生机和美好愿景，并带来兴旺和财富。三亚嘉佩乐酒店就这样在一片浩瀚的水域上铺展开来，一直延伸到大海，是一个灵动着且流动着的系统。水带来生命，也带来声音，倒影之间更带来意境。

### 贴心与关怀，无微不至

进入房间，一张大长桌首先现身视线中。“在旅行中，你总是希望进入房间就能够彻底放松。帽子、相机、包包、墨镜……可以随意地丢在房间的桌面上，这就是为什么这一次我会这样安排。” Jean-Michel Gathy 解释道。也许你在早上到达入住房间并不想上床休憩，那么沙发便是慵懒的存在。尤其适合三亚的旅人，因为来这里度假，我们总会留大把的时间充分享受酒店。酒店总共有 190 间精美华丽的客房、套房和别墅，坐拥郁郁葱葱的花园，俯瞰浩瀚的壮观景观，宽敞的露台，最适合放空。夜幕降临，一场“海上丝路之旅”即将启程。

去顶！广阔的户外景观园林，风景层次分明，圈层或为泳池中一景，绵延到海平面，营造多样的景致。1/ 整座酒店如一个东方花园，幽幽小径相互联通，岩石路还有石桥都充满中式意境，充满东方韵味的松柏点缀其中。2/ 房间宽敞的露台，最适合放空，并且可供俯瞰南海的壮观景观。3/ 天圆地方，是 Gathy 在提炼了中国文化语言之后而带来充满互动惊喜的酒店入口，所谓“未见其人而先听其声”，入口的水幕带来一丝欢快的灵动。4/ 整座酒店都仿佛漂浮在水面上，行走其中，欣赏园林林一步一景的优雅。